

Фестиваль "Московское лето. Цветочный джем" признан "Событием года" на VIII Российской национальной премии по ландшафтной архитектуре

24.11.2017

В рамках фестиваля «Московское лето. Цветочный Джем», который организовало Правительство Москвы, город украсили более 20 уникальных объектов ландшафтной архитектуры. 24 ноября фестиваль объявили победителем VIII Российской национальной премии по ландшафтной архитектуре 2017 года в номинации «Событие года». Награда была вручена министру Правительства Москвы, руководителю департамента торговли и услуг города Москвы Алексею Алексеичу Немерюку.

"Радостно осознавать, что московские фестивали высоко оценивают не только сами посетители, но и профессиональное сообщество мира ландшафтного дизайна, - поблагодарил организаторов премии Алексей Немерюк. - В рамках цикла городских фестивалей "Московские сезоны" проходит множество мероприятий, но именно на фестивале "Московское лето. Цветочный джем" мы впервые обратились к москвичам. Мы вышли к ним с предложением самим сделать Москву такой, какой они хотели бы ее видеть. В следующем году мы это сделаем это событие еще более ярким. Я вижу, что на вручении премии присутствует большое количество молодежи. Это очень отраднo, потому что они наши будущие участники. Я заранее приглашаю их участвовать в нашем конкурсе".

Московский городской фестиваль «Московское лето, Цветочный Джем» проходил с 20 июля по 6 августа 2017 года более чем на 40 площадках. В рамках фестиваля, который посетили 7 млн 200 тыс. человек, провели Открытый международный конкурс городского ландшафтного дизайна. На нем представили свои работы (конкурсные и внеконкурсные) лучшие ландшафтные архитекторы из Италии, Франции, Великобритании, Белоруссии и России.

Общественные пространства столицы украсили работы участников конкурса: крупные ландшафтные проекты и 350 оригинальных цветочных композиций, которые появились более чем на 20-ти площадках Москвы, включая окружные. Для их реализации потребовалось 50 тысяч цветов, 400 деревьев и кустарников. На фестивале, который стал крупнейшим событием мирового уровня в сфере ландшафтного дизайна, прошли также Международный ландшафтный форум, Цветочный рынок, цветочный бал, множество открытых лекций и мастер-классов.

В украшении столицы поучаствовали не только российские и мировые ландшафтные дизайнеры, но и рядовые москвичи. На любительском конкурсе, который проходил на 11 площадках фестиваля в округах столицы, цветочные композиции создавали более тысячи горожан. Для оформления авторских цветников им понадобилось почти 14 тыс. живых растений. Вручая награду Алексею Немерюку, Президент ассоциации ландшафтных архитекторов России Таисия Иосифовна Вольфтруб отметила: "Это первый столь грандиозный конкурс на всей территории нашего мегаполиса. Я хочу пожелать ему долгой счастливой жизни и множества участников. Фестиваль был многогранный. В городе появилось огромное количество интересных композиций. Проходил профессиональный конкурс и конкурс для населения жилых районов. Был проведен совершенно прекрасный профессиональный форум. Спасибо организаторам".

Московские фестивали успешно зарекомендовали себя и полюбились как жителям столицы, так и туристам российским и из-за рубежа. Фестивальные ярмарки и концерты, мастер-классы и конкурсы, театральные представления и кулинарная программа ежегодно привлекают все больше посетителей. В 2016 году эти мероприятия посетили в общей сложности 58 млн человек, ожидаемая цифра в 2017 году 62 млн человек. Во многом благодаря событийному туризму, большой вклад в развитие которого делают фестивали, Москва сегодня входит в число самых популярных туристических направлений в мире.

Сейчас Москва готовится к открытию зимнего фестиваля "Путешествие в Рождество", который пройдет с 22 декабря по 14 января и станет крупнейшим подобным событием в Европе. Фестиваль будет посвящен театру и подтвердит статус Москвы как культурной и театральной столицы мирового уровня.

"Российская национальная премия по ландшафтной архитектуре" - крупнейшее национальное мероприятие в своей области, которое ежегодно проводит в Москве Ассоциация ландшафтных архитекторов России. Премия учреждена Ассоциацией «АЛАРОС» совместно с Региональной общественной организацией «Московское объединение ландшафтных архитекторов», Общероссийской общественной организацией «Союз архитекторов России» и Межрегиональной общественной организацией «Союз Московских архитекторов».

Уже восьмой год подряд в столице собираются ландшафтные архитекторы со всего мира, чтобы оценить работы, отражающие современные достижения России. Для этого привлекается международное высокопрофессиональное жюри, авторитетные и известные во всём мире фигуры

ландшафтной архитектуры, такие как Лариса Канунникова, Вице-президент Ассоциации ландшафтных архитекторов России (Председатель жюри Премии 2017 года); Таисия Иосифовна Вольфтруб - Российский ландшафтный архитектор, Президент Ассоциации ландшафтных архитекторов России; Илья Мочалов - русский ландшафтный архитектор, Председатель правления Московского объединения ландшафтных архитекторов.

Премия имеет статус высшей Российской профессиональной награды национального значения в области ландшафтной архитектуры, садово-паркового искусства, ландшафтного строительства, благоустройства и озеленения.

Адрес страницы: <http://fair.mos.ru/presscenter/news/detail/6997766.html>

[ГБУ "Московские ярмарки"](#)